


АЛФАВИТНЫЙ  УКАЗАТЕЛЬ  МЕСТОНАХОЖДЕНИЯ  МОЩЕЙ  МЕСТ  ПОГРЕБЕНИЯ  СВЯТЫХ  НОВОМУЧЕНИКОВ  И  ИСПОВЕДНИКОВ  ЦЕРКВИ  РУССКОЙ

     Здесь указано местонахождение обретенных мощей и сохранившихся захоронений святых Русской Православной Церкви ХХ в., которые понесли подвиг мученичества и исповедничества во время гонений со стороны богоборческой власти на территории СССР. Некоторые из них были прославлены не в ликах мучеников и исповедников, а в других ликах святых, напр., святитель Тихон, патриарх Московский или преподобный Кукша Одесский. В указатель также включены места, в которых почитаются могилы и обретенные останки еще не канонизированных подвижников ХХ в., пострадавших за православную веру. Их имена выделены курсивом. 

Составитель – Волков Д. В.



     Аввакум (Старов), Черкасский, преподобноисповедник (+1964 г.). Мощи находятся в Николаевском Лебединском женском монастыре, близ с. Лебедин, Шполянского района, Черкасской области Украины.
     Агафангел (Преображенский), митрополит Ярославский, священноисповедник (+1928 г.). Мощи находятся в Казанском женском монастыре Ярославля.
     Александр Адрианов, Нижнетуринский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Трехсвятительском храме в Нижней Туре, Свердловской области.
     Александр Волков, Нарвский, священномученик (+1919 г.). Могила находится на Петропавловском кладбище в Ивангороде, Кингисеппского района, Ленинградской области.
     Александр Глаголев, священномученик (+1937 г.). Похоронен в братской могиле на Лукьяновском кладбище в Киеве.
     Александр Малиновский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Троицком храме (подворье Боголюбского Сарсинского монастыря) в Красноуфимске, Свердловской области.
     Александр Мокроусов, убиенный священник (+1918 г.). Чтимая могила находится около Михаило-Архангельского храма, с. Маминское, Каменского района, Свердловской области.
     Александр Орлов, священноисповедник (+1941 г.). Мощи находятся в Покровском храме п. Сынтул, Касимовского района, Рязанской области.
     Александр (Петровский), архиепископ Харьковский, священномученик (+1940 г.). Мощи находятся в кафедральном Благовещенском соборе Харькова, Украина.
     Александр Смирнов, Вышегородский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Казанском храме Реутова, Московской области.
     Александр (Уродов или Орудов), Санаксарский, преподобноисповедник (+1961 г.). Мощи находятся в Богородице-Рождественском Санаксарском монастыре, близ Темникова, Республики Мордовия. 
     Александр Флегинский, Кубанский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в кафедральном Екатерининском соборе Краснодара.
     Алексий Будрин, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Троицком храме (подворье Боголюбского Сарсинского монастыря) в Красноуфимске, Свердловской области.
     Алексий Ворошин, Ёлнатский, Христа ради юродивый (+1937 г.). Мощи находятся в Свято-Введенском женском монастыре в Иваново.
     Алипия (Авдеева), монахиня (+1988 г.). Чтимые останки находятся в Свято-Покровской Голосеевской  пустыни, в Киеве.
     Амфилохий (Головатюк), Почаевский, преподобный (+1971 г.). Мощи находятся в Свято-Успенской Почаевской лавре в Почаеве, Кременецкого района, Тернопольской области Украины.
     Андроник (Лукаш), Глинский, преподобный (+1974 г.). Мощи находятся в Богородице-Рождественской Глинской пустыни, близ с. Сосновка, Глуховского района, Сумской области.
     Анна (Столярова), Срезневская, преподобноисповедница (+1958 г.). Мощи находятся в Казанском храме с. Срезнево, Шиловского района, Рязанской области.
     Антоний (Абашидзе), Новый Киево-Печерский, схиархиеписком Симферопольский, священноисповедник (+1942 г.). Мощи находятся в Ближних пещерах Свято-Успенской Киево-Печерской лавры, в Киеве. 
     Антоний (Романовский), митрополит Ставропольский (+1962 г.). Чтимая могила находится в некрополе Андреевского собора, в Ставрополе.
     Антоний (Семенов), схииеродиакон (+1994 г.). Чтимая могила находится в Свято-Екатерининском монастыре в Видном, Московской области.
     Аркадий Гаряев, Боровский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Похвалы Богородицы женском монастыре, с. Боровское, Катайского района, Курганской области.
     Афанасий (Сахаров), епископ Ковровский, священноисповедник (+1962 г.). Мощи находятся в Богородице-Рождественском монастыре Владимира.
     Афиноген (Агапов), схиигумен (+1979 г.). Чтимая могила находится в пещерах Свято-Успенского Псково-Печерского монастыря в Печорах, Псковской области. 
     Борис (Холчев), архимандрит (+1971 г.). Чтимая могила находится около Александро-Невского собора, в Ташкенте.
     Валентин Ястребцев, протоиерей (+1988 г.). Чтимая могила находится около разрушенного Михаило-Архангельского храма в с. Княжево, Моршанского района, Тамбовской области.
     Варвара Чернышева, Воткинская, мученица (+1919 г.). Мощи находятся в кафедральном Михаило-Архангельском соборе Ижевска.
     Варвара (Яковлева), преподобномученица (+1918 г.). Мощи находятся в монастыре Св. Марии Магдалины, в Иерусалиме.
     Варсонофий (Юрченко), Херсонский, преподобноисповедник (+1954 г.). Мощи находятся в кафедральном Свято-Духовском соборе Херсона.
     Василий (Богдашевский), архиепископ Каневский, священноисповедник (+1933 г.). Могила находится на Лукьяновском кладбище в Киеве.
     Василий Колмыков, Жаркентский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Ильинском храме Жаркента, области Жетису Казахстана.
     Василий (Преображенский), епископ Кинешемский, священноисповедник (+1945 г.). Частица мощей находится в кафедральном Троицко-Успенском соборе Кинешмы, Ивановской области.
     Виктор (Островидов), епископ Глазовский, священноисповедник (+1934 г.). Мощи находятся в Вятском Спасо-Преображенском Новодевичьем монастыре Кирова (Вятки).
     Виссарион Селинин, Урджарский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Ильинском храме с. Урджар, Абайской области Казахстана.
     Владимир (Богоявленский), митрополит Киевский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Дальних пещерах Свято-Успенской Киево-Печерской лавры, в Киеве.
     Владимир Введенский, Лежневский, священномученик (+1931 г.). Мощи находятся в Свято-Введенском женском монастыре в Иваново.
     Владимир Цедринский, Лепсинский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Иоанно-Богословском храме Талды-Коргана, Казахстан.
     Владимир Четверин, Саранский (+1918 г.). Мощи находятся в кафедральном соборе Св. Феодора Ушакова, в Саранске.
     Гавриил (Игошкин), Мелекесский, преподобноисповедник (+1959 г.). Мощи находятся в Никольском храме Димитровграда, Ульяновской области.
     Георгий Коссов, Чекряковский, священноисповедник (+1928 г.). Часть мощей находится в кафедральном Преображенском соборе Болхова, Орловской области.
     Георгий (Лавров), Даниловский, преподобноисповедник (+1932 г.). Мощи находятся в Свято-Даниловом монастыре Москвы.
     Георгий (Садовский), епископ Порховский (+1948 г.). Чтимая могила находится в пещерах Свято-Успенского Псково-Печерского монастыря в Печорах, Псковской области. 
     Георгий Седов, Романово-Борисоглебский, исповедник (+1960 г.). Мощи находятся в Воскресенском соборе Тутаева, Ярославской области.
     Герман (Косолапов), епископ Вольский, священномученик (+1919 г.). Похоронен в братской могиле на Воскресенском кладбище Саратова.
     Гермоген (Долганов), епископ Тобольский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в кафедральном зимнем Покровском соборе Тобольска, Тюменской области.
     Григорий Смирнов, Мокинский, Пермский, диакон, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Вознесенском (Феодосиевском) храме Перми.
     Дария Тимолина, Пузовская (Суворовская), мученица (+1919 г.). Мощи находятся в Успенском храме с. Суворово, Дивеевского района, Нижегородской области.
     Дария Сиушинская, Пузовская (Суворовская), мученица (+1919 г.). Мощи находятся в Успенском храме с. Суворово, Дивеевского района, Нижегородской области.
     Димитрий (Азаренко), иеромонах (+1969 г.). Чтимая могила находится на Георгиевском кладбище в п. Жировичи, Слонимского района, Гродненской области Белоруссии. 
     Евдокия Шейкова, Пузовская (Суворовская), мученица (+1919 г.). Мощи находятся в Успенском храме с. Суворово, Дивеевского района, Нижегородской области.
     Евфросин (Данилов), иеромонах (+1973 г.). Чтимая могила находится около Покровского храма в Акулово, в Одинцово, Московской области.
     Елисавета Феодоровна, великая княгиня, преподобномученица (+1918 г.). Мощи находятся в монастыре Св. Марии Магдалины, в Иерусалиме.
     Иаков Полозов, мученик (+1924 г.). Могила находится на кладбище Донского монастыря Москвы.
     Игнатий (Кударенко), архимандрит (+1984 г.). Чтимая могила находится на Георгиевском кладбище в п. Жировичи, Слонимского района, Гродненской области Белоруссии.
     Иероним (Коваль), иеромонах (+1964 г.). Чтимая могила находится в Свято-Успенском Жировицком монастыре в п. Жировичи, Слонимского района, Гродненской области Белоруссии.
     Иларион (Троицкий), архиепископ Верейский, священномученик (+1929 г.). Мощи находятся в Сретенском монастыре Москвы.
     Иоанн Виленский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в кафедральном Преображенском соборе Рыбинска, Ярославской области.
     Иоанн Калинин, Оленевский, священноисповедник (+1951 г.). Мощи находятся в Троице-Сергиевском храме с. Оленевка, Пензенского района, Пензенской области.
     Иоанн (Кевролетин), Верхотурский, преподобноисповедник (+1961 г.). Мощи находятся в Свято-Николаевском Верхотурском монастыре, Верхотурье, Свердловской области.
     Иоанн Кочуров, Царскосельский, священномученик («перво-новомученик Церкви Русской») (+1918 г.). Глава и часть мощей находятся в Екатерининском соборе в Пушкине (Царском Селе), близ Санкт-Петербурга.
     Иоанн (Крестьянкин), архимандрит (+2006 г.). Чтимая могила находится в пещерах Свято-Успенского Псково-Печерского монастыря в Печорах, Псковской области.
     Иоанн (Мирошников), схиархимандрит (+1956 г.). Чтимая могила находится около Покровского храма в  Пятигорске, Ставропольского края.
     Иоанн Петтай, Пенуяский, священномученик (+1919 г.). Могила находится на кладбище в Валге, Эстония.
     Иоанн (Поммер), архиепископ Рижский, священномученик (+1934 г.). Мощи находятся в кафедральном Рождественском соборе в Риге.
     Иоанн (Стрельцов), Святогорский, преподобноисповедник (+1970 г.). Мощи находятся в Свято-Успенской Святогорской лавре, в Святогорске, Славянского района, Донецкой Народной Республики.
     Иосиф (Чернов), митрополит Алма-Атинский (+1975 г.). Чтимая гробница находится в Иверско-Серафимовском женском монастыре в Алматы.
     Ираида Тихова, исповедница (+1967 г.). Могила находится около недействующего Успенского храма в с. Котово, Угличского района, Ярославской области.
     Ираклий (Матях), Иссык-Кульский, преподобноисповедник (+1937 г.). Мощи находятся в кафедральном Воскресенском соборе Бишкека.
     Исаия (Коровай), схиархимандрит (+2011 г.). Чтимая могила находится на кладбище в Носовке, Нежинского района, Черниговской области Украины.
     Кирилл Приймак, Васильевский, мученик (+1922 г.). Мощи находятся в Рождественском храме с. Васильевка, Снигиревского района, Николаевской области Украины.
     Константин Богоявленский, Меркушинский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Симеоновском храме (подворье Ново-Тихвинского женского монастыря) с. Меркушино, Верхотурского района, Свердловской области.
     Константин Голубев, Богородский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Богоявленском соборе Ногинска, Московской области.
     Константи Жданов, Шарковщинский, священномученик (+1919 г.). Мощи находятся в Воскресенском храме в Дисне, Миорского района, Витебской области Белоруссии.
     Константин Подгорский, убиенный священник (+1918 г.). Чтимые останки находятся в Михаило-Архангельском храме с. Большое Игнатово, Республики Мордовия.
     Константин Юрганов, Сергинский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Крестово-Митрофаниевском храме при Архиерейских покоях, в Перми.
     Косма (Смирнов), схиархимандрит (+1968 г.). Чтимая могила находится в Спасо-Преображенской женской пустыни, близ Валгунде, Латвия.
     Кукша (Величко), Одесский, преподобный (+1964 г.). Мощи находятся в Успенском монастыре Одессы.
     Лев Ершов, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Троицком храме (подворье Боголюбского Сарсинского монастыря) в Красноуфимске, Свердловской области.
     Леонтий Горохолинский, убиенный священник (+1919 г.). Чтимые останки находятся в Иоанно-Богословском храме с. Крутенькое, Голованевского района, Кировоградской области Украины.
     Леонтий (Стасевич), Михайловский, преподобноисповедник (+1972 г.). Мощи находятся в Михаило-Архангельском храме с. Михайловское, Фурмановского района, Ивановской области.
     Лука (Войно-Ясенецкий), архиепископ Симферопольский, священноисповедник (+1961 г.). Мощи находятся в Свято-Троицком женском монастыре Симферополя.
     Макарий (Васильев), схиепископ Маловишерский, священномученик (+1944 г.). Мощи находятся в пещерах Свято-Успенского Псково-Печерского монастыря в Печорах, Псковской области.
     Мануил (Лемешевский), митрополит Куйбышевский (+1968 г.). Чтимая гробница находится в кафедральном Покровском соборе Самары.
     Мария (Лелянова), Гатчинская, преподобномученица (+1932 г.). Мощи находятся в кафедральном Павловском соборе Гатчины, Ленинградской области.
     Мария (Неизвестная), Пузовская (Суворовская), мученица (+1919 г.). Мощи находятся в Успенском храме с. Суворово, Дивеевского района, Нижегородской области.
     Матрона (Власова), Дивеевская, преподобноисповедница (+1963 г.). Мощи находятся в Свято-Троицком Серафимо-Дивеевском женском монастыре, п. Дивеево, Нижегородской области.
     Матфий Рябцев, Касимовский, священномученик (+1918 г.). Могила находится на Всесвятском кладбище в Касимове, Рязанской области.
     Митрофан (Поликарпов), епископ Бакинский (+1934 г.). Чтимая гробница находится в кафедральном Мироносицком соборе в Баку.
     Михаил Блейве, священномученик (+1919 г.). Мощи находятся в Успенском соборе в Тарту, Эстония.
     Михаил (Голушко), Святогорский, преподобноисповедник (+1961 г.). Мощи находятся в Свято-Успенской Святогорской лавре, в Святогорске, Славянского района, Донецкой Народной Республики.
     Михаил Критский, убиенный священник (+1921 г.). Чтимая могила находится в Никольском женском скиту Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского монастыря, с. Автодеево, Ардатовского района, Нижегородской области. 
     Михаил Платонов, священномученик (+1919 г.). Похоронен в братской могиле на Воскресенском кладбище Саратова.
     Михаил Союзов, священноисповедник (+1922 г.). Мощи находятся в Князь-Владимирском соборе Санкт-Петербурга.
     Михаил Тихоницкий, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Богородице-Рождественском храме в Орлове, Кировской области.
     Нафанаил (Троицкий), митрополит Харьковский (+1933 г.). Чтимая могила находится около Покровского храма в Акулово, в Одинцово, Московской области.
     Никандр (Сапожников), иеросхимонах (+1974 г.). Чтимые останки находятся в Михаило-Архангельском храме с. Красноармейское, Самарской области.
     Никодим (Кононов), епископ Белгородский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Троицком храме Белгорода.
     Николай Бежаницкий, священномученик (+1919 г.). Мощи находятся в Успенском соборе в Тарту, Эстония.
     Николай Бельтюков, Култаевский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Предтеченском храме с. Култаево, Пермского района, Пермского края.
     Николай Гурьянов, протоиерей (+2002 г.). Чтимая могила находится на кладбище в д. Остров Залита, Псковского района, Псковской области (о. Залита (Талабск) на Псковском озере).
     Николай Конюхов, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся под спудом и не обозначены ракой в храме Воскресенского женского монастыря в Чердыни, Пермского края.
     Николай Любомудров, Лацкий, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Яковлевско-Благовещенском храме Ярославля.
     Николай Михайличенко, Искровский, священномученик (+1919 г.). Мощи находятся в Крестовоздвиженском храме с. Искровка, Петровского района, Кировоградской области Украины.
     Николай (Могилевский), митрополит Алма-Атинский, священноисповедник (+1955 г.). Мощи находятся в Никольском соборе в Алматы.
     Николай Попов, священномученик (+1919 г.). Мощи находятся в Свято-Духовском монастыре Волгограда.
     Николай Чернышев, Воткинский, священномученик (+1919 г.). Мощи находятся в кафедральном Михаило-Архангельском соборе Ижевска.
     Никон (Воробьев), игумен (+1963 г.). Чтимая могила находится около Вознесенского кладбищенского храма в Гагарине, Смоленской области.
     Нила (Колесникова или Новикова), схимонахиня (+1999 г.). Чтимая могила находится в часовне около Златоустовского храма в Воскресенске, Московской области.
     Павел Аношкин, Мокинский, Пермский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Вознесенском (Феодосиевском) храме Перми.
     Павел (Груздев), архимандрит (+1996 г.). Чтимая могила находится на Леонтьевском кладбище в Тутаеве, Ярославской области.
[bookmark: _GoBack]     Павел (Поспелов), епископ Шацкий (+1927 г.). Чтимая могила находится на Успенском кладбище в Шацке, Рязанской области.
     Параскева (Матиешина), Дмитровская, преподобноисповедница (+1953 г.). Мощи находятся в Спасо-Влахернском женском монастыре п. Деденево, Дмитровского района, Московской области.
     Петр (Зверев), архиепископ Воронежский, священномученик (+1929 г.). Мощи находятся в кафедральном Благовещенском соборе Воронежа, глава – в Спасо-Преображенском Соловецком монастыре в п. Соловецкий, Архангельской области.
     Петр Космодемьянский, священномученик (+1918 г.). Могила находится около Знаменского храма в с. Осино-Гай, Гавриловского района, Тамбовской области.
     Петр Скипетров, священномученик (+1918 г.). Могила находится в некрополе Мастеров Искусств (Тихвинском кладбище) Александро-Невской лавры, в Санкт-Петербурге.
     Петр Чельцов, Великодворский, священноисповедник (+1972 г.). Мощи находятся в Пятницком храме с. Великодворье (Пятница), Гусь-Хрустального района, Владимирской области.
     Платон (Кульбуш), епископ Ревельский, священномученик (+1919 г.). Гробница находится в Преображенском соборе в Таллине.
     Прохор Банчук, Васильевский, мученик (1922 г.). Мощи находятся в Константино-Еленинском монастыре, с. Константиновка, Витовского района, Николаевской области Украины.
     Рафаил (Шейченко), Оптинский, преподобноисповедник (+1957 г.). Мощи находятся в Свято-Введенской Оптиной пустыни, близ Козельска, Калужской области.
     Рафаила (Тартацкая), Чигиринская, преподобномученица (+1926 г.). Мощи находятся в Свято-Троицком Чигиринском женском монастыре, в Чигирине, Черкасской области Украины.
     Роман Медведь, Московский, священноисповедник (+1937 г.). Мощи находятся в Покровском храме на Лыщиковой горе, в Москве.
     Руф (Резвых), монах (+2009 г.). Чтимая могила находится на монастырском кладбище Свято-Успенской Киево-Печерской лавры, в Киеве.
     Севастиан (Фомин), Карагандинский, преподобноисповедник (+1966 г.). Мощи находятся в кафедральном Введенском соборе в Караганде, Казахстан.
     Селафиил (Киперь), схииеромонах (+2005 г.). Чтимая могила находится в Свято-Вознесенском Ново-Нямецком Кицканском монастыре, близ Тирасполя, Приднестровье.
     Серафим (Богословский), преподобномученик (+1921 г.). Часть мощей находится в Серафимо-Феогностовской Аксайской пустыни (Карасайский район, Алматинской области Казахстана).
     Серафим (Романцов), Глинский, преподобный (+1976 г.). Мощи находятся в Богородице-Рождественской Глинской пустыни, близ с. Сосновка, Глуховского района, Сумской области Украины.
     Серафим (Тяпочкин), архимандрит (+1982 г.). Чтимая могила находится около Никольского храма с. Ракитное, Белгородской области.
     Сергий Правдолюбов, Касимовский, священноисповедник (+1950 г.). Мощи находятся в Троицком храме в Касимове, Рязанской области.
     Сергий (Сребрянский), преподобноисповедник (+1948 г.). Мощи находятся в кафедральном Воскресенском соборе Твери.
     Сергий Стрельников, священномученик (+1937 г.). Мощи находятся в Троеручицком храме при Епархиальном Управлении, в Йошкар-Оле.
     Сергий Флоринский, Раквереский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Богородице-Рождественском храме в Раквере, Эстония.
     Сергий Штенко, Васильевский, священномученик (+1922 г.). Мощи находятся в кафедральном Богородице-Рождественском соборе Николаева, Украина.
     Сильвестр (Осташевский), архиепископ Омский, священноисповедник (+1920 г.). Мощи находятся в кафедральном Успенском соборе Омска.
     Смарагда (Онищенко), преподобноисповедница (+1945 г.). Мощи находятся во Введенском женском монастыре, в Нежине, Черниговской области Украины.
     София (Гринева), Киевская, преподобноисповедница (+1941 г.). Мощи находятся в Покровском женском монастыре Киева.
     Стефан Ермолин, священномученик (+1937 г.). Похоронен в общей могиле на Тентюковском кладбище Сыктывкара.
     Стефан (Игнатенко), схииеромонах (+1973 г.). Чтимая могила находится в часовне на Седлогорском кладбище в Кисловодске, Ставропольского края.
     Стефан (Никитин), епископ Можайский (+1963 г.). Чтимая могила находится около Покровского храма в Акулово, в Одинцово, Московской области.
     Таврион (Батозский), архимандрит (+1978 г.). Чтимая могила находится в Спасо-Преображенской женской пустыни, близ Валгунде, Латвия.
     Тихон (Беллавин), патриарх Московский, святитель (+1925 г.). Мощи находятся в Донском монастыре Москвы.
     Трифон (Скрипченко), Святогорский, преподобноисповедник (+1939 г.). Мощи находятся в Свято-Успенской Святогорской лавре, в Святогорске, Славянского района, Донецкой Народной Республики.
     Фаддей (Успенский), архиепископ Тверской, священномученик (+1937 г.). Мощи находятся в Вознесенском соборе Твери.
     Фамарь (Марджанова), преподобноисповедница (1936 г.). Мощи находятся в Серафимо-Знаменском женском скиту Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского монастыря, близ с. Битягово, Домодедовского района, Московской области.
     Феогност (Пивоваров), преподобномученик (+1921 г.). Часть мощей находится в Серафимо-Феогностовской Аксайской пустыни (Карасайский район, Алматинской области Казахстана).
     Феодор Ремизов, Вышегородский, священномученик (+1918 г.). Мощи находятся в Казанском храме Реутова, Московской области.
     Феодосий (Ганицкий), епископ Коломенский, священноисповедник (+1937 г.). Мощи находятся в Богоявленском Старо-Голутвином монастыре Коломны, Московской области.
     Феодосий (Кашин), Кавказский, преподобный (+1948 г.). Мощи находятся в Преображенском соборе в Минеральных Водах, Ставропольского края.
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